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章节摘录

版权页：   【解题思路】空格前面的部分是一个完整的句子，后面的部分是一个缺少主语的句子，显
然，空格处所填内容应将前后两部分紧密连接，而使二者形成主从关系。
由此可以推测，空格处所填单词能够引导定语从句，且该词作为关系代词既指代前面的先行词又在定
语从句中作主语。
因为空格前有比较级lesssupervision，而当主句中有比较级形式时，通常用关系代词than弓[导定语从句
。
因此在该句中，关系代词than指代先行词supervision并在从句中作主语，意为“与传统家庭相比，这类
家庭的孩子受到的管束会相对较少”。
因此，正确选项为[A】。
本题考查了than的特殊用法。
当主句中的先行词由比较级修饰时，定语从句通常由than引导，此时它兼有连词和代词的性质。
 【干扰排除】其他选项都可以作关系代词引导定语从句，但都无法与主句中的比较级搭配使用，故排
除。
 as引导限定性定语从句时，通常与the same，such，so等搭配，但不能与比较级搭配。
 36.[A]system系统；体系；体制 [B]structure结构；构造 [C]concept观念；概念 [D]heritage遗产 【试题考
点】语意关系+名词辨析。
 【难度等级】★★ 【解题思路】第三段句①指出社会结构的变化影响犯罪率，接着从经济领域的变
化予以论述。
在第四段句②中，作者将单亲家庭和双职工家庭中孩子受到的管束与传统家庭中孩子受到的管束进行
比较，句中the traditional family 和families consist of one.parent households or two working parents相对照，后
者指的是现代家庭的结构，因此空格处填人的单词应能与family搭配，表示家庭结构的相关内容。
四个选项中，只有structure符合要求，并与前文的social structure相呼应，故选项[B]为答案。
structure强调事物各个不同部分的组合及构造。
 【干扰排除】其他三个名词都可以与family构成搭配，即“家庭体制”、“家庭观念”、“家庭遗产
”，但这些都不是文章论述的内容，因此排除。
  37.[A]assessable可估价的；可评定的 [B]identifiable可确认的；可识别的 [C]negligible微不足道的；不重
要的 [D]incredible难以置信的 【试题考点】语意关系+形容词辨析。
 【难度等级】★★★ 【解题思路】第三段指出社会结构的变化是影响青少年犯罪率的一个原因，第
四段句①至句③论述了家庭结构的变化也是导致青少年犯罪的一个因素。
空格所在句④Other causes ofoffensive actsinclude⋯又列举了其他会导致青少年犯罪的原因，其中
，offensive acts与上文的juvenile crime是近义词。
该空格位于causes之前，作其定语，表明causes的特征，而四个选项中，只有identifiable是这些原因的共
同特点，即这些原因都是人们能够了解、能够发现的，故选项[B]为答案。
identifiable是由动词identify派生的形容词，意为able to be recognized，即“可确认的；可识别的”。
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